Tenda Statements of PSTI Compliance

Product Type:Wi-Fi 6 Mesh Product Model:MX21 Pro 1-Pack Product Name:AXE5700 Whole Home Mesh Wi-Fi 6E System

Manufacturer:Shenzhen Tenda Technology Co.,Ltd. Address:Tenda Technology Tower ,#1001 Int' I E-City Zhongshanyuan Road , Nanshan District, Shenzhen China

We. Shenzhen Tenda Technology Co.,Ltd. hereby declare that the device complies with the applicable security requirements in Schedule 1 of the Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations 2023 (the Regulations)

We will provide security updates for this product during the support period. The defined support period will end in 3 years after the product's last end-of-ife date. Up-to-date information concerning the defined support periods for the entire Tenda product range and the products that have entered End of Life, please visit: https://www.tendacn.com/psti

Place of issue:Shenzhen China Date of issue:2024/04/12

Shenzhen Tenda Technology Co.,Ltd. Tenda Technology Tower ,#1001 Int'l E-City Zhongshanyuan Road,Nanshan District, Shenzhen China www.tendacn.com